

**„Условия по депозитни продукти“:**

Наименование	Депозит „Възможност“
Титуляр/Вложител	Дееспособно физическо лице
Тип на депозита	24-месечен депозит с нарастваща лихва и автоматично подновяване
Лихвен процент	Лихвата нараства на всеки 6 месеца съгласно Бюлетина за лихвите.
Срок	24 месеца.
Валута	BGN, EUR, USD.
Минимална наличност	5 000 BGN / 2 500 EUR/ 2 500 USD Следва да се осигури не по-късно от 7 календарни дни, считано от деня на датата на сключване на договора или от автоматичното подновяване на депозита.
Максимален размер на депозита	Без ограничение.
Довнасяне на суми	Не по-късно от първите 7 календарни дни, считано от датата на сключване на договора, съответно от подновяването на депозита.
Начисляване на лихвата	Лихвата се начислява ежедневно върху кредитното салдо по депозитната сметка
Изплащане на лихва	На всеки 6 месеца от срока на депозита. Лихвата се изплаща по депозитната сметка (без капитализиране) или по друга сметка по избор на Вложителя, като се удържа дължимия данък върху дохода от лихви, съгласно действащото законодателство.
Разпореждане със средства от депозита	Разпореждане се допуска в последния ден на всеки шестмесечен период от срока на депозита, като при остатъчно салдо след разпореждането над Минималната наличност, срокът на депозита продължава и условията по него не се нарушават. Разпореждането със средства преди датата на падежа и на дата, различна от последния ден от всеки шестмесечен период, води до предсрочно прекратяване на депозита.
Предсрочно прекратяване	Титулярят има право на предсрочно прекратяване по всяко време от срока на депозита, без предизвестие, съгласно сключения договор и ОУПУ, като в този случай Банката не дължи на Титуляря изплащане на лихвата, начислена върху сумата на депозита от началната дата на съответния 6 (шест) месечен лихвен период, до момента, в който е настъпило прекратяването. При частично разпореждане със средствата преди падеж, както и на дата, различна от последния ден на всеки шестмесечен период, депозитът се подновява автоматично.
Автоматично подновяване	При автоматично подновяване на депозита, съгласно договора за нов срок от 24 месеца, условията за Минимална наличност и период за донасяне – 7 календарни дни, се запазват, като сумата на депозита се олихвява с приложимата към датата на подновяване

	лихва за този продукт, съгласно Условието по депозитни продукти и действащия Бюлетин за лихвите.
Лихвен процент при неизпълнение на условията по договора	Съгласно договора и Бюлетина за лихвите.
Такси и комисиони	Съгласно ОУПУ и Тарифата.
Настоящият депозит се предлага от 18.10.2024 г.	